COrNMACOBAHO

2017 r.

AnekTpocHabxeHue 3aanus no yn. CoseTckas, 191 B r. Tambose

(Ons pasmeleHnsa Ha cauTe Ans NpoBeeHUs KOHKypca)

Homep 4acrtei, rnas, Tadnuu,

PacueT cTOMMOCTH

Xapakrepuctunka ﬁpOL!,eHT?B, naparpadoB U MyHKTOB (a+8x)"K1 unn (06vem
Ne | npeanpuaTvs, 3aaHvs, yKasaHuit k pasaeny CnpaBoYHuKa CTouMOCTb
CTpOMTEﬂbHO~MOHTa}KHbIX
n/n| coopyXeHns nnu slael Ha30BbixX LEeH Ha NPOEKTHbIE 1 = py©.
pa6ot)*npou./100 nnu
pabot n3bickaTeneHble paboTbl Ans
KONUYECTBO X LieHa
cTpouTenscTsa
1 2 3 4 5
1 |KabenbHble NMHWUK CBL "KommyHanbHble uHxeHepHbie | (A + B - X) - KonnyecTso -
HanpshkeHuem fo 35kB ¢ |ceTu 1 coopyxeHus" KcT - Ktek - Kep, - 1000
nHTEpPBaNamn 31304,95
NPOTSEHHOCTN CBbilLE (7,763 + 0,042 - 492) 1
Pasgen 3. Tabnuua 17. 04 399 069 1000
100 go 500 m : -
KeapTaneHble, MeXksapTanbHbie,
ynuyHble KabernbHble 3NeKTPOCETH.
A =17,763 (Tbic. py6.)
B = 0,042 (Tbic. py6.) rae Kep, - cpeaHni
NOHWKAHOLLINIA
X =492 (m) KO3OPULIMEHT, PABHBIN:
Konuyectso = 1 K = 069 = 0.69
KcT = 0,4 (CTaams: MpoekTHas CPz T HEE=H
[OKYyMEHTaLNS)
Krek = 3,99 (uHa. Il keapTan 20171 K
01.01.2001 Ha npoekT. pabd. (Mucbmo
MuHcTpos Poccun Ne 23090-XM/09
ot 30.06.2017)
K3 = 0,69 = (2+(70-1,5-2,5-2,5-
1,5)+5)/100 (no Tadbn. 46 CbL)
3 |Wroro no cmeTe 31304,95
4 |HOC 18% 5634,89
5 |Bcero no cmeTe 36938,84
Coctasun _ l/};f/f,i;/;%;,f’};;_ Metposa E.A.
Mposepun l%wﬂ_é)(ymma n.1o.

—




